
 ……………………………………………………ابتدائٌة 

 لـسـم : السنة الثانٌة ابـتـدائـً                                              .…………………مفتشٌة مماطعة 

 .........................................الاســم:                                                .........................................اللمب : 

 فصل الأولامتحان ال

 

 الرٌاضٌاتمادة :  اختبار

 

 ن ( 3:    )    ربط كل عدد بما ٌناسبه أـ  (1

 ستة وعشرون                     11

 وسبعونخمسة                          57

 خمسة عشر                          62         

 

 ن ( 3)    :يد  د  ع  ال   ٌط  ر  ش  ال   فً من الأصغر إلى الأكبرترتٌبا رتب الأعداد التالٌة أ ـ( 6 

         77       -      33    -     97      -    65      -       26     -       57      

. . . . . . . . . . . . 

 

 ن ( 6)  :كمل أ( ـ 3 

 هو العدد  . .  9ورلم عشراته    7العدد الذي رلم وحداته  -     

 هو العدد  . .  0ورلم وحداته    2العدد الذي رلم عشراته  -      

 

 ن ( 6)  :  ثحأب ( ـ9  

ان فً بستانه . 5أشجار من التفاح و 70غرس رجل             أشجار من الرمَّ

 ما هو عدد الأشجار التً غرسها الرجل فً بستانه ؟ -      

 شطب على الجواب الخاطئ  -      

                                                  

 

 عدد الأشجار التً غرسها الرجل فً بستانه هو  . .  شجرة .-

  

 بالتوفٌك                                       1/1انتهـــى                                       الصفحة 

 ساعة ونصف المــــدة : 6072 دٌسمبر 9

10  +  7  =    17  

         

10  -  7  =    3 




